
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DOS  PROMOTORES  DE  JUSTIÇA
SUBSTITUTOS,  APROVADOS  NO  VIII  CONCURSO  DE  INGRESSO  NA
CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e oito (06.06.2008), às dezessete horas e

vinte minutos (17h20min), no auditório do Ministério Público Estadual, reuniu-se, em

Sessão Solene de Posse, o Colégio de Procuradores de Justiça, sob a presidência

da  Drª.  Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  Procuradora-Geral  de  Justiça.

Compareceram ao ato os Drs. Alcir Raineri Filho, Angélica Barbosa da Silva, Vera

Nilva Álvares Rocha,  João Rodrigues Filho,  José Demóstenes de Abreu,  Clenan

Renaut de Melo Pereira, Ricardo Vicente da Silva, Cesar Augusto Margarido Zaratin

e Marco Antônio Alves Bezerra, Procuradores de Justiça. Registrou-se as ausências

justificadas dos Drs. José Omar de Almeida Júnior e Elaine Marciano Pires. Além

dos membros do Colegiado, compuseram a mesa o Dr. José Maria da Silva Júnior,

Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público - ATMP, o Dr. Ercílio

Bezerra de Castro Filho, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, seccional

Tocantins,  a  Drª.  Estellamaris  Postal,  Defensora  Pública-Geral  do  Estado  do

Tocantins, o Senhor Edson Cabral  de Oliveira,  Secretário Municipal  de Governo,

representando o Sr. Raul de Jesus Lustosa Filho, Prefeito Municipal de Palmas, o

Desembargador  Daniel  de  Oliveira  Negry,  Presidente  do  Tribunal  de  Justiça  do

Estado do Tocantins e o Dr. Hércules Ribeiro Martins, Procurador-Geral do Estado

do Tocantins,  representando o Sr.  Marcelo de Carvalho Miranda,  Governador do

Estado.  Verificada  a  existência  de  quorum, a Presidente  declarou  aberta  a

solenidade,  com saudação a todos os presentes, em especial aos empossandos e

seus familiares. Primeiramente, ouviu-se a execução do Hino Nacional Brasileiro.

Após,  os  empossandos  prestaram  o  juramento  legal,  comprometendo-se  a

“desempenhar com retidão os deveres do cargo e cumprir as Constituições e as

leis”. Dando continuidade, o Secretário procedeu à leitura dos Termos de Posse dos

1

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: ad714d3d - 81ed2755 - fc56173b - 19ae7c5f



Colégio de Procuradores de Justiça

Promotores de Justiça Substitutos, Reinaldo Koch Filho, Décio Gueirado Júnior,
Paulo  Sérgio  Ferreira  de  Almeida,  Rafael  Pinto  Alamy,  Tarso  Rizo  Oliveira
Ribeiro,  Airton  Amilcar  Machado Momo,  Roberto  Freitas  Garcia,  Ana  Lúcia
Gomes Bernardes,  Munique  Teixeira  Vaz  e  Aldirla  Pereira  de  Albuquerque ,

aprovados  no  VIII  Concurso  para  Ingresso  na  Carreira  do  Ministério  Público  do

Estado do Tocantins, os quais assinaram os respectivos termos e apresentaram, no

ato,  suas  declarações  de  bens,  oportunidade  em que  receberam,  das  mãos  do

Presidente da ATMP, suas respectivas carteiras funcionais. Em seguida, o Promotor

de  Justiça  Substituto,  Reinaldo  Koch  Filho,  proferiu  discurso  em  nome  dos

empossados. Após, o Dr. José Maria da Silva Júnior, Presidente da ATMP, fez uso

da palavra para desejar as boas vindas aos empossados. Por fim, após saudar as

autoridades  presentes,  a  Presidente  fez  seu  pronunciamento,  destacando  a

importância  dos  empossados  no  que  pertine  à  estruturação  e  fortalecimento  do

Ministério Público do Estado do Tocantins, inclusive lembrando a campanha “o que

você tem a ver com a corrupção?”, lançada nacionalmente pela Associação Nacional

dos Membros do Ministério  Público –  CONAMP, ressaltando ainda que,  com os

novos  empossados,  o  Ministério  Público  do  Tocantins encontra-se  em  situação

privilegiada em relação aos demais entes da federação, dada a proporção entre o

número de promotores e a população assistida. Após os agradecimentos, declarou

encerrada a presente sessão solene às dezoito horas e quinze minutos (18h15min),

do que, para constar, eu, _________, José Demóstenes de Abreu, lavrei a presente,

que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães                                  Alcir Raineri Filho

Angélica Barbosa da Silva                                                     Vera Nilva Álvares Rocha

2

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: ad714d3d - 81ed2755 - fc56173b - 19ae7c5f



Colégio de Procuradores de Justiça

(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse dos Promotores de Justiça Substitutos, aprovados

no VIII Concurso de Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Tocantins)

João Rodrigues Filho       José Demóstenes de Abreu

Clenan Renaut de Melo Pereira            Ricardo Vicente da Silva

Cesar Augusto Margarido Zaratin                                    Marco Antônio Alves Bezerra
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